

工业文明与运河文化的碰撞

唐闸古镇项目获“消费者青睐”



唐闸古镇夜景。

晚报讯 昨天,第二届大运河城市文旅消费论坛在无锡举行,南通“悦唐闸 夜古镇”项目荣获“消费者最青睐的江苏文旅融合标杆项目”。

此次活动由中共江苏省委宣传部、江苏省文化和旅游厅、江苏省文联、无锡市人民政府等主办,旨在推动后疫情时期文旅产品供给,促进文旅消费升级和潜能释放。

近年来,古镇的研究、保护和利用,受到国家及地方的高度重视,唐闸利用工业遗存建起了国家级的“1895文化创意产业园”。原址保护的大生纱厂等被工信部列入“国家工业遗产名单”。大生码头被打造成了最美运河地标。随着汤家巷历史文化街区的稳步推进,一个以工业文明为主题的特色小镇

已初具规模。

“我们坚持要保护更要利用的工作方针,把‘悦唐闸 夜古镇’作为工作抓手,让工业文明与运河文化碰撞出更多的火花。”南通唐闸古镇保护开发有限公司总经理戴洪兵介绍说。

今年以来,夜经济、新消费在唐闸落地开花,为宁静优雅的古镇带来了烟火生机。啤酒龙虾、歌舞表演、游艺夜市,为古镇增添了新的活力。大生码头、张謇广场成了唐闸地标,每天晚上的状元桥灯光秀表演独具魅力。今年6月30日建成的西洋桥集装箱夜市更是成了网红夜市,抖音传播超过了800万人次。一个以工业文化为底蕴,运河风光为载体的唐闸古镇,正在悄然崛起。

记者李波

海门集中销毁1039套非法捕捞网具 保护渔业资源,遏制盗捕、偷捕等行为

晚报讯 9月4日上午,海门区农业农村局联合区公安局等部门对一年多来收缴的1000多套非法捕捞网具进行集中销毁。

此次销毁的网具,包括去年6月海门区农业综合执法大队成立以来收缴的760张地笼网、20张刺网、32只蟹笼、18口鳗鱼苗网、7口深水张网等禁用网具和退捕渔民回收渔网,共1039套。主要采取剪碎并回收再利用的方式进行销毁,确保做到保护生态环境。

近年来,海门区农业农村局采取多部门联合执法,日夜巡查值守,严厉打击非法捕捞;并积极开展禁用渔具“清网”、清理重点水域“三无”船舶、渔业增殖放流、生态补偿等行动,有效恢复全区长江流域及海洋渔业生态。

自大队成立以来,海门全区共出动农业执法人员1812人次、船只515艘次,发放各类宣传资料2000余份,劝导长江流域非法垂钓229人;查获渔业案件178起,其中长江禁渔期非法捕捞案件41起,海洋非法捕捞案件3起,渔业安全生产案件42起,内陆非法捕捞案件92起,移送司法机关案件17起,罚款共计10.25万元,有力地遏制了盗捕、偷捕海门渔业资源的势头。

此次网具集中销毁行动有力地震慑非法捕捞犯罪,为全区“禁捕”“退捕”营造了良好氛围。海门区农业综合执法大队大队长张海峰说:“下一步,我们将联合公安、市监等相关部门,进一步加大对涉渔违法行为的治理力度,对非法捕捞野生水生动物等违法行为从重从重打击,切实保护渔业资源。”

记者陈静 通讯员单媛媛

久和中介 莘园路市级机关第二幼儿园东侧
85113759 15051270211

南通通业联排 275m²地下共四层 600万
优山美地 5/电梯 140m²-3-2 精装 248万
万科白鹭郡联排 107m²地下共三层 450万
永兴福里 9/电梯 90m²-2-1 车库 11m²毛坯 165万
新建路新村 4/4 62m²-2-1 小车库 122.8万
新建路新村 1/4 60m²-2-1 简装 123.6万
光明西村 2/6 59.6m²-2-1 简装 120万

名都广场 11层 4/22 175m² 精装 480万
海港新村(一附一中学区) 4/6 2/1 84m²-24m² (南车库) 250万
中南世纪花城(一附一中学区) 5/6 4/6 153m²-车位 精装 398万
万科白鹭郡(洋房) 5/6 6/6 130m² 115m²-车位 精装 186万
保利香槟国际 3/18 3/2 137m² 车位 美式经典装修 330万(净)
友谊家园(三中学位) 2/2 11/1 3/1 139m² 精装 298万
东大城花园 5/5 楼上20m²/下88m²+车库 15.5m² 豪装 中央空调 188万
三中学位房北郭北村2/6 楼上20m²/下88m²+车库 15.5m² 豪装 中央空调 188万
学士府 2/2 3/1 123m² 南北通透 厨卫装潢 150万

银河中介 城隍庙东小苑往南80米北辰新村3幢18号店面
13862968413 15950810928

崇川府联排别墅1-3层 160m² 车库60m² 含车位2个 628万净
中海铂樾府7-9复式楼208m² 纯毛坯观景房 700万净(豪宅)
水木清华联排别墅288m² 地下室100m² 花园200m² 车位4个 1280万
华强城中高层4/4层2/2 167m² 纯毛坯含车位 388万净
天安花园2/2 3/3 139m² 精装车库11m² 388万
濠西园1/1 2/2 3/3 135m² 精装车库28m² 252万
紫东花苑7/11层3/3 1层11m² 精装车库12m² 228万
将军园4/6层2/2 64m² 精装拎包入住(双地铁口) 108.8万

天安中介 江景苑菜市场南门
85595336 13390945336

第九园单体别墅 1-3层单体别墅 547.8m² 带地下室 毛坯 有电梯
观阳名邸 1/ 三室阳光房 140m² 车库 10m² 精装 有院子 景观房 280万
德民花苑 9/9 楼中楼 130m²+53m² 实际面积230m² 车库12m² 精装汽车位1个另算 350万
华辰大厦 8/32 办公楼 205m²+147m² 办公装修 门对门 可以分卖 299万
五山家园 4/5 二室半一厅 90m² 车库 12m² 毛坯 165万
天安花园 4/6 三室阳光房 135m² 地下室 13m² 豪装 景观房 空学位 365万
德民一楼店面 1/6 83.5m² 年租金12万 280万

天苑中介 文峰路15号文峰桥北首
15862825879

家乐中介 物价大楼一楼北侧(钟楼广场东侧)
18912270383 13057019586

梦路中介 城南小学对面
15962550368 15950810021

无忧谷房产 中天福邸3幢103号
18912291839 18932222179

万象东园 1F 102m² 可开店 三房 235万
濠南路 1F 123m² 商铺 650万
濠东路 1F 24m² 车库店面 72万
工农路 28# 2-3F 60m²/60m² 四房 258万
先锋工业厂房 15000m² 机械厂 2800万
东赵家巷 1-4F 320m² 毛坯有院子 550万
望江楼 4F 59m² 两房 220万
中天府邸 商铺 107m²/107m² 400万

顺和房产 SHUNHE
采房卖房 顺和帮忙
一南通人自己的房产中介
看房热线: 18796152666
南通市顺和房地产代理有限公司

遗体/眼角膜捐献 网上报名系统投入使用

晚报讯 昨天,记者从市红十字会了解到,为方便爱心市民的登记,我市开通了遗体/眼角膜捐献登记的网上报名系统,该系统为全省首创。

今后,对于想登记遗体/眼角膜捐献志愿者的市民,除了到所在地红十字会填写提交捐献志愿书外,还可以通过手机填写。在微信公众号内搜索“博爱南通”,关注微信公众号,点击“捐献报名”,选择“遗体角膜捐献登记”进行网上填报,当地红十字会经过身份

审核后,再寄送登记证。

除了遗体/眼角膜捐献的网上登记外,器官捐献登记也可以通过在微信公众号内搜索“中国人体器官捐献”,关注微信公众号,进行网上登记。

目前,我市已累计线上报名登记遗体和人体器官捐献人数7769人,成功实现器官捐献12例,眼角膜捐献29例,遗体捐献34例,为90名患者送去生命与健康,为医学事业作出巨大贡献。

记者李波

海安飞鹤公交定制专线 解决10名学生出行难题

晚报讯 9月1日,海安飞鹤公交公司定制的瓦甸中学至白甸中学区间专线车正式开通。记者了解到,专线的开通有效解决了10名初一新生上下学出行问题。

伴随城镇化建设步伐加快,农村学生生源急剧减少。今秋,海安瓦甸初级中学初一新招入学人数仅有10名,为有效整合教育资源,这10名新生被分流至海安白甸初级中学。由于两校相距6.4公里,这10名初一新生的交通出行问题引起社会各界人士关注。经海安市政府和交通运输局协商,确定由海安飞鹤公交公司承接这10名初一新生的上下学接送任务。

接到上级部门指令以后,海安飞鹤公交公司迅速召开研讨会,积极与白甸镇政府及两所学校的相关负责人沟通协商,就该专线承运车辆、班车的运营线路、运营时间等相关事项进行了商定,确定定制专线最终方案。

这条专线由一辆核载17客的公交车承运,具体线路走向为:瓦甸小学—G204连接线—周探村办—白甸镇区外环线—白古线—白甸初级中学。发车时间为:瓦甸小学6:15(夏季)、6:25(冬季);白甸初中20:30(夏季)(周五17:40)、冬季20:10(夏季)(周五17:10)。

记者严春花 通讯员谢兴华 陈小念

八龄童上学难题被破解

入学所需手续已在办理,母亲感谢各界热情援手

晚报讯 家住南通经济技术开发区、在上海工作的朱女士,因前夫不出面无法为8岁儿子办理入学手续一事,引发各方关注。9月5日,记者从朱女士处了解到,经公安、教育、医疗等部门全力相助,孩子入学所需手续正在办理之中。

前不久,南通电视台、江海晚报、南通发布等多个媒体平台报道了朱女士因为夫妻离异,孩子出生证明和户口未及时办理,导致儿子小龙迟迟无法入学一事。

“媒体相关报道发布后,引起了多方关注,政府职能部门的一些工作人员想方设法与我联系,已回到上海上班的朱女士告诉记者,‘3日上午,接到通知的我赶到家中,在医

疗部门的帮助下,南通市妇幼保健院为我儿子补办了出生证明。4日,开发区公安分局中兴派出所又特事特办,主动帮我整理了孩子办理户口本所需要的一系列材料。我真心感谢各方伸出的援手。”

“手续还没有最终办好,因此儿子在哪一所学校入学还没有明确。”朱女士说,“孩子一旦入学,我不能把接送和教育的责任全都扔给我的父母,因此,我也打算从上海回南通,重新找一份工作。另外,和前夫的官司还要打下去,彻底解决孩子的抚养权和抚养费的问题,法院工作人员会出面与其联系。”

记者周朝晖